



# 有心救主 无力回天

## 韩鹏被雪藏中了“计中计”

□本报特派记者 胡建明

提前一个小时抵达赛场媒体中心的记者们一拿到出场名单都大吃一惊:韩鹏、邓卓翔这两员大将都被放在了替补名单中,这样的安排不仅仅让韩国记者感到吃惊,就连中国记者也都充满了不解。因为之前的种种迹象表明,韩鹏的伤势早已经痊愈,而且还在鲁能泰山队与鲁能足校U19的那场热身赛中,出现在首发阵容中。

关于韩鹏是否应该首发的话题,鲁能在赛前曾经有过很多的犹豫与挣扎。其实,韩鹏在西班牙拉练时所受的伤势并不是非常严重,当时之所以有韩鹏将伤停三周的说法,主要是因为西班牙医生将韩鹏的伤势误诊为骨裂。事实是韩鹏回国休息了一个星期,就归队参加了训练,而且有国内知名医生诊断,韩鹏的伤势已

经恢复,完全可以参加训练和比赛。

为了能让韩鹏起到一个奇兵的作用,鲁能泰山队一直在封锁韩鹏伤愈的消息,无论是俱乐部领导还是教练组在接受采访时,都会再三强调,韩鹏目前的状态还不适合于比赛。实际上,在球队内部也一直做着让韩鹏首发的准备,但在打完与鲁能足校U19的热身后,一切都发生了变化。因为在当天晚上,就已经有网络媒体将韩鹏伤愈且出现在热身赛首发阵容的消息给披露了出去。这一做法打乱了鲁能泰山队之前的部署。

无奈之下,鲁能泰山队只好假戏真做,干脆将韩鹏调出首发阵容。第一,这样可以对手无所适从;第二,韩鹏的状态的确不算太好,因为在西班牙拉练中,他缺席了两场关键的热身赛。在抵达

韩国之后,伊万对比赛阵容进行了最后的调整,韩鹏替补,王永珀在锋线上与奥比纳搭档。

事实证明,这种变化并没有起到应有的效果。锋线上缺少了韩鹏这一个高点做支撑,鲁能前场根本抢不到高点。在韩鹏被替换上场之前,鲁能泰山队的进攻一直就没有打开。纵观全场比赛,鲁能泰山队打得最好的那段时间,就是韩鹏被替换上场之后的28分钟。

如果韩鹏能将第77分钟那记头球攻进对手大门,他将以10个亚冠进球追平郝海东的亚冠进球纪录。可惜,因为上场时间太短,他只能留下遗憾。赛后,鲁能主帅伊万在接受采访时表示,之所以没有让韩鹏首发,主要还是因为他有伤的原因,“他的状态还没有恢复到最佳,让他替补上场是我

们赛前就制定好了的方案。”事实上,如果韩鹏能在下半时一开始就上场,情况或许就不一样,但伊万再三表示,他的安排并没有不妥,“我们赛前就准备让他在这个时间上场。”

韩鹏在接受采访时表示,自己本场比赛并没有发挥出应有的水平,“主要是因为备战期间有一个星期的时间没有与球队磨合,如果不是因为受伤,我的状态可能会更好点。”对于失败的结果,韩鹏并没有消极对待,身为副队长的他鼓励队友们说:“我们仅仅是输掉了这一场球而已,只要打好后面的比赛,我们完全可以走得更远。”韩鹏说:“上赛季我们第一场比赛倒是获胜了,可最后还不是没有出线,所以,我们不能放弃,打好后面的比赛,我们完全有机会出线。”

(全州3月2日电)

韩公政:

## 踢得太紧了

□本报特派记者 胡建明

鲁能输球,让随队前往的俱乐部老总孙国宇和常务副总经理韩公政有些失落。比赛结束后,郁闷的孙国宇匆匆离开,留下韩公政应付着来来往往的记者。说起这场比赛,韩公政充满了不满:“这场比赛我们确实是踢得不好,队员们踢得太紧了,都没有放开。”

而这与韩公政赛前的担心完全符合。在抵达全州后的赛前训练中,队员们个个都表现得非常兴奋,看过两堂训练课之后,韩公政就非常担忧地对记者说:“队员们现在状态好不好,我真担心他们的状态出得太早了,等到了比赛开打后,

反而表现不出来了。”事实上,队员们在比赛中表现得过于紧张,并不仅仅是状态的问题,这与心理压力有很大的关系,之前泰达队和绿城队的胜利,让很多队员都背上了包袱。

韩公政承认,输掉这场比赛后,会给球队后面的亚冠比赛造成一定的影响,但鲁能泰山队绝对不会因为这一场失利就丧失信心,“只要大家全力以赴打好后面的比赛,完全可以取得好成绩。”但韩公政也警告队员们,绝对不要认为后面还有追赶对手的机会,就放松对自己的要求,“我们都不能再挥霍机会了,剩下的每一场比赛我们都要全力争取,只有这样才有可能取得好的结果。”

## 高价明星 断线风筝

### 奥比纳表现有点“冷”

□本报特派记者 胡建明

身价高达250万美元的超级前锋奥比纳并没有表现出应有的实力,在全北后卫的重点看防下,奥比纳在整场比赛中舒服地拿球不超过10次。由于缺乏中场球员的强力支持,他就如断了线的风筝,在锋线上孤独地游弋着。

在来到鲁能之后,奥比纳穿上了10号球衣,这个号码在上个赛季一直闲置着,这次交给了奥比纳,也显示了鲁能俱乐部对奥比纳的期待。“我们对他的期待很大。”韩公政告诉记者。这名巴西甲级联赛射手榜第四位的强力前锋,也的确值得人们去期待。但比赛开始后,被寄予厚望的奥比纳从一开始就没有找到状态。由于被对手压制得太紧,奥比纳在锋线上根本没有拿球的机会。刚开始的时候,丢球之后奥比纳还尽力回抢,不过随着比赛的进行,奥比纳脸上无奈的表情越来越多,更多的时候是无助地站在前面,眼睁睁地看着皮球在对方脚下传来传去。

第83分钟,奥比纳头球攻门被对手扑出,而这是他全场比赛唯一一次射门。这样的表现,显然不能令他满意,比赛结束后,他一边摇着头一边嘟嘟囔囔地埋怨天气太冷了。

与奥比纳相比,倒是两名中后卫里卡

多和雷纳托比较出彩。这一对全新的组合几乎顶住了全北现代队大多数的攻势,鲁能泰山队的那个丢球,与这两位中后卫并没有太大的关系。综观这三名外援的整体表现,此前一直在葡超效力的里卡多状态最佳,在比赛中,他成了鲁能后防线上的一道难以逾越的大闸。很多球迷都表示,如果不是有里卡多,鲁能还会丢更多的球。

赛后,主教练伊万对外援进行了简单的点评,他表示,因为到队时间太晚的原因,这三名外援基本都在比赛中起到了应有的作用,“我相信他们会很快与队伍融合在一起的,到时候他们还会表现得更好。”韩公政也点评说:“两名中后卫的表现还算不错,奥比纳没有表现出应有的水平,主要是球队被对手压制得太厉害。”

(全州3月2日电)



奥比纳首秀,并无出彩之处。新华社发

## 王永珀带头道歉

□本报特派记者 胡建明

泰达和绿城分别战胜了对手,而上海申花队也在主场逼平了鹿岛鹿角队,亚冠首轮比赛,鲁能泰山队是唯一一支输球的中超球队。面对这种令人郁闷的局面,鲁能队员王永珀率先站出来给广大球迷们道歉。

王永珀说,知道球迷们对鲁能泰山队的比赛结果不满意,他愿意接受所有人的批评,“对不起所有支持我们的球迷,但我们会好起来的,希望大家能理解我们,我们都尽力了!”很多人都没有想到王永珀会出现在首发阵容中,因为大家潜意识里都

会认为,有抗韩英雄邓卓翔在,王永珀很难获得主力位置。但因为在之前的训练中表现出色,而邓卓翔最近又不在状态,这一次王永珀被伊万寄予了厚望。虽说他并没有取得进球,但在比赛中还是很好地起到了串联中前场的作用。

有王永珀带头,鲁能阵中的另外一名骁将崔鹏也主动站了出来给球迷们道歉:“这场失利了,辜负了所有球迷对我们的期望。给广大球迷们说声对不起,让你们失望了。”但崔鹏也表示,鲁能所有的队员在比赛中都尽力了,“接下来我们会好好总结比赛,争取尽快把状态调整至最佳。我们会更努力。加油!”

本场比赛崔鹏一直踢到第84分钟才被邓卓翔换下,如果不是有他在中场的疯狂阻截,全北现代队会表现得更为出色。

## 山东大学网络教育 2011年春季招生

● 山东大学网络教育面向全国招生,根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

山东大学招生咨询网:

www.sduzsxz.com

招生咨询电话:

0531—88364271 88363281

● 山东大学成人高等教育招生两批次全部结束,请登录山东大学招生咨询网查询: www.sduzsxz.com

电话: 0531—88369973